

Романовская районная общественная газета **ВОСХОД**

Издается с 15 августа 1930 года

№ 32 (11378) • Четверг • 15 августа 2024 г.

ГЛАВА ПРОВЕЛ ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ

В первую субботу августа глава Романовского района А.И. Щербаков организовал традиционный прием для участников специальной военной операции, а также членов их семей, близких родственников. Аналогичные приемы участников СВО и членов семей проводятся по поручению губернатора Р.В. Бусаргина во всех районах Саратовской области, намечены они всегда на первую субботу нового месяца.

По комментариям тех, кто уже был на приеме, известно, что помощь оказывается всегда оперативно, а решение проблем находится на контроле у главы района.

Прием прошел с участием прокурора Романовского района, советника юстиции Д.Ю. Алеева, представителя военного комиссариата С.А. Кунцевич, главного врача районной больницы А.Н. Горбунова, руководителя УСПН Т.Ю. Гудыриной. На прием обратилась жена военнослужащего, находящегося сейчас в зоне СВО. Она попроси-



ла оказать помощь в доставке кормов (паевых) для ведения подсобного хозяйства. Вопрос взят на контроль главой района, помощь женщине будет оказана незамедлительно.

Напоминаю, что каждый участник СВО, а также члены их семей могут записаться на прием к главе района или обратиться за помощью в администрацию.

О. СЕМЕНОВ.

ОБСУДИЛИ НОВЫЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ КОНТРАКТНИКОВ



Глава района А.И. Щербаков провел совещание, на котором руководители обсудили новые, повышении единовременных выплат законодательно подтвержденные контрактникам. Так, с 1 августа 2024 года меры поддержки граждан, заключившие контракт на военную службу. В частности, значительно увеличены единовременные выплаты, полагающиеся контрактнику за первый месяц службы.

В работе совещания приняли участие прокурор Романовского района Д.Ю. Алеев, главы сельских поселений, представители военного комиссариата, полиции, УФСИН, ФССП, советник главы по патриотическому воспитанию, работники военно-учетных столов, руководители ГАУ СО КЦСОН, центра занятости.

Глава района также довел до сведений сейчас контракт, составляет от 210 тысяч рублей.

руководители обсудили новые, повышении единовременных выплат законодательно подтвержденные контрактникам. Так, с 1 августа 2024 года жители Романовского района, службы.

заключившие контракт на военную службу для участия в специальной военной операции, получат единовременную выплату в размере от 1 млн по месту жительства (в Романовке

Узнать о поступлении на военную службу можно на горячей линии по номеру 117, в пунктах отбора

президентская выплата с 1 августа по контракту.руб. – единовременная выплата учетный пункт, Романовка, Советский район, от минобороны; 400 тыс. руб. - феде-ская, 123), а также на портале

ральная выплата (дополнительная «Госуслуги» или сайте службапо-

ний, президентская выплата с 1 августа по контракту.руб. – единовременная выплата с 1 августа по 30 сентября; обращаться по телефону: 8 (8452)

100 тыс. руб. - районная выплата с 1 августа. Кроме этого, ежемесячный тов, ул.Буровая, 36. оклад военнослужащих, заключаю-

О. СЕМЕНОВ.

ЖЕНА САРАТОВСКОГО БОЙЦА СВО ПОПРОСИЛА У ГУБЕРНАТОРА ЗАЩИТНЫЙ КУПОЛ ОТ ДРОНОВ

Губернатор Роман Бусаргин провел очередной прием участников СВО и членов их семей.

Встреча прошла в филиале фонда «Защитники Отечества». В ней также участвовали областной прокурор Сергей Филипенко, руководитель регионального управления СК РФ Дмитрий Костин, представители военкомата, военной прокуратуры, профильные министры и зампреды.

С вопросами к главе региона обратились 20 человек. Одних волновало назначение выплат, других - жилищные проблемы. Кроме того, поднимались темы дальнейшего прохождения лечения и реабилитации после ранений.

- Все озвученные просьбы взяты на контроль. К решению подключим все ведомства. Были вопросы, касающиеся отправки гуманитарной помощи нашим бойцам. Стараемся учитывать



все пожелания при формировании колонн с грузом. Супруга одного из военнослужащих попросила приобрести защитный купол от дронов на автомобиль для медицинского батальона, где служит ее муж. Продумаем, как можно помочь в кратчайшие сроки, - отметил глава области.

Личные приемы прошли и во всех муниципалитетах региона.

Напомним, фонд «Защитники Отечества» создан по инициативе президента Владимира Путина. Участники СВО и их семьи могут обратиться туда за помощью. В Саратове филиал фонда находится на улице Киселева, 30/34, телефон: 8 (8452) 65-31-31 (ежедневно с 9.00 до 18.00).

В РЕГИОНЕ УБОРОЧНАЯ КАМПАНИЯ ИДЕТ ОПЕРЕЖАЮЩИМИ ТЕМПАМИ

Заместитель председателя правительства РФ Дмитрий Патрушев в рамках рабочего визита в Саратовскую область провел совещание о ситуации в агропромышленном комплексе.

Глава региона доложил, что в Саратовской области в этом году ожидается увеличение объема произведенной сельскохозяйственной продукции более чем на 8,3 млрд рублей - до 249 млрд рублей. Прогнозный показатель по зерновым составляет 4 млн тонн, по подсолнечнику - 1,9 млн тонн.

- Несмотря на последствия опасных агрометеорологических явлений - возвратных заморозков, в результате которых в регионе вводился режим ЧС, а также почвенных и атмосферных засух в июне и июле, - структура посевных площадей, согласованная Министерством сельского хозяйства РФ, была выполнена, пострадавшие посевы были пересеяны в оптимальные агротехнологические сроки, - отметил Бусаргин.

По его словам, уборочная кампания в этом году идет опережающими темпами, к уборке зерновых приступили на 10 дней раньше. На данный момент валовой сбор уже превышает 2,6 млн тонн. Урожайность, несмотря на сложные погодные условия, складывается на уровне среднемноголетних значений - 19 ц/га.

Роман Бусаргин поблагодарил Дмитрия Патрушева за федеральные программы льготного лизинга, которые позволяют аграриям обновлять парк техники и повышать технологичность производства. По этим программам только в этом году в региональные хозяйства поставлено более 594 единиц техники на общую сумму 3,73 млрд рублей.

Вице-премьер отметил, что в 2024 году российский агропром в целом показывает положительную динамику. Индекс АПК оценивается в 105,9%. Растут объемы животноводства и продукции переработки. В текущем сезоне погодные условия значительно осложняли ход полевых работ. Тем не менее сейчас ситуация штатная.

В ОБЛАСТИ СТАРТОВАЛА ПРОГРАММА «СЕЛЬСКИЙ ПЕДАГОГ»

В этом году по инициативе губернатора Романа Бусаргина запущен региональный проект «Сельский педагог». 1 миллион рублей при обязательстве проработать минимум три года.

В конкурсы отбор вошли 42 вакантные должности из

ки, физики и информатики, су: Саратов, улица Большая Горная, 1, кабинет № 136. языка и литературы, физической культуры, начальных классов.

Время приема - с 9.00 до 16.00 (перерыв на обед с 12 до 13).

Прошедшие конкурс 15 районов: учителей английского и немецкого языков, истории, обществознания и географии, математики.

Подать документы для участия можно до 19 августа в Саратовской областной институт образования по адресу: 8 (8452) 28-25-23 (доб. 106, 107).

НОВАЯ ДОРОЖНАЯ ТЕХНИКА ПРИСТУПИЛА К РАБОТЕ В РАЙОНАХ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В районах Саратовской области начали эксплуатировать новую технику, которую закупили в рамках региональной программы.

Как отметил губернатор Роман Бусаргин, создание комфортной городской среды - одно из приоритетных направлений в работе власти.

- Во многих муниципалитетах к уборке привлекают сторонние организации, так как собственных ресурсов не всегда хватает. Чтобы постепенно исправить ситуацию, в этом году запустили региональную программу по обеспечению районов коммунальной техникой, - отметил глава региона.

Общий объем финансирования по проекту превышает 168 млн рублей. В районы закупается различная техника: несколько видов погрузчиков, убо-



рочные и коммунальные машины. Ее приобретают муниципальные предприятия исходя из первоочередных потребностей.

Так, новые машины уже задействованы в Александрово-

ницком, Екатериновском, Ершовском, Ивантеевском, Калининском, Красноармейском, Краснопартизанском, Марковском, Новобурасском, Новоузенском, Озинском, Перелюбском, Петровском, Пугачевском, Романовском, Ртищевском, Самойловском, Турковском, Федоровском, Гайском, Аркадакском, Базарно-Карабулакском, Балаковском, Балашовском, Балтайском, Дергачевском, Духов-

Хвалынском районах, а также в Саратове, поселке Михайловском и ЗАТО Светлый.

ЖИТЕЛЯМ РЕГИОНА ПРЕДЛАГАЮТ ВЫБРАТЬ НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ, ГДЕ ПОЯВИТСЯ МОБИЛЬНЫЙ ИНТЕРНЕТ В 2025 ГОДУ

Стартовало всероссийское голосование за населенные пункты с численностью от 100 до 500 человек, которые обеспечат высокоскоростным мобильным интернетом в 2025 году.

Как можно проголосовать?

По почте. Отправить письмо в Минцифры. Его может подписать сразу несколько человек - будет учтен голос каждого. В письме необходимо указать имя, адрес регистрации и населенный пункт, куда нужно провести интернет.

На «Госуслугах» - на странице сервиса (gosuslugi.ru/inet).

В этом году голосование продлится до 17 ноября.

БОЛЕЕ 3000 РАБОТНИКОВ СОЦИАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ РЕГИОНА ПОЛУЧАТ ЕДИНОВРЕМЕННУЮ ПРЕМИЮ

Премия в размере 20 тысяч рублей за работу по итогам 2023 года будет выплачена более чем 3000 работникам государственных и муниципальных учреждений. Начисление произойдет в течение августа. В числе получателей сотрудники центров социальной помощи «Семья», органов опеки и попечительства, комиссий по делам несовершеннолетних, соцзащиты, реабилитационных центров, патриотических клубов.

- Средства на выплаты найдены из дополнительных источников финансирования. Считаю правильным направить деньги на это направление, потому что именно эти специалисты помогают попавшим в трудную ситуацию семьям, ухаживают за пожилыми гражданами, занимаются реабилитацией детей с ограниченными возможностями здоровья и не только, - отметил Роман Бусаргин.

ЗАДАЙ СВОЙ ВОПРОС ГУБЕРНАТОРУ

Личные страницы Романа Бусаргина в социальных сетях



15 АВГУСТА «ВОСХОД» - 94 ГОДА!

Уважаемые работники и ветераны печати!

Поздравляем вас с днем рождения районной газеты!

Наша газета прошла славный путь, отражая летопись Романовской земли и судьбы ее жителей. Все эти годы она была и остается источником правдивой информации о социально-экономической, политической и общественной жизни района. Она держит читателей в курсе всех значимых событий, рассказывает о людях, которые живут и работают на Романовской земле. Газета всегда приходит к своим читателям и представляет интересы жителей района.

В этот праздничный день примите слова благодарности за ваш добросовестный труд, преданность выбранному делу и настойчивость в достижении поставленных целей.

Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, прекрасного настроения, творческих успехов.

**А.И. ЩЕРБАКОВ, глава Романовского района.
Н.В. ШВЕЦОВ, председатель
Муниципального Собрания района.**



О ПРОВЕДЕНИИ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ

Государственная инспекция по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области доводит до сведения владельцев тракторов и другой сельскохозяйственной и дорожно-строительной техники, что на основании приказа № 15 от 04.07.2024 г. в период с 15 июля 2024 года по 13 сентября 2024 года силами Гостехнадзора и ГИБДД на территории Саратовской области проводятся мероприятия по профилактике правонарушений и обеспечению безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации самоходных машин.

Цель мероприятий - обеспечение безопасности движения, техники безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации самоходных машин, а также правил регистрации и допуска к управлению ими. В ходе проведения мероприятий первоочередное внимание будет обращено на соблюдение правил регистрации самоходной техники, соответствие тракторов регистрационным данным, их техническое состояние, наличие необходимых документов (удостоверение тракториста-машиниста, свидетельства о регистрации машины, свидетельства о прохождении технического осмотра). Владельцам самоходной техники рекомендуется зарегистрировать технику в органах Гостехнадзора, иметь удостоверение тракториста-машиниста (тракториста) с разрешенной категорией, а также представить технику на ежегодный государственный технический осмотр.

А. ЛЕУХИН, начальник территориального отдела по Романовскому району.



СООБЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОМ УСТАНОВЛЕНИИ ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА

В соответствии с п. 3 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации настоящим сообщает, что в целях размещения антенно-мачтовых сооружений связи по проекту «Устранение цифрового неравенства» возможно установление публичного сервитута в отношении земель кадастрового квартала (его части) 64:29:120101, расположенного: Саратовская обл., Романовский р-н, п. Таволжанский.

Обоснованием необходимости установления публичного сервитута являются мероприятия по устранению цифрового неравенства между жителями городского и сельского населения и предоставлению возможности оказания современных услуг связи жителям населенных пунктов с численностью населения от 100 до 500 человек (проект «Устранение цифрового неравенства»).

Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута в Министерстве цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации по адресу: 123112, Москва, Пресненская наб., д. 10, стр. 2, 1Q-квартал; в администрации Романовского муниципального района Саратовской области по адресу: 412270, Саратовская область, р.п. Романовка, ул. Народная, д. 10.

Подать заявления об учете прав на земельные участки можно по адресу Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации (Москва, Пресненская наб., д. 10, стр. 2, 1Q-квартал).

Срок подачи заявлений об учете прав на земельные участки, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, составляет 15 (пятнадцать) дней со дня опубликования данного сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации).

Время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и подачи заявлений: понедельник – четверг: с 9:30 до 12:30 и с 14:00 до 17:00; пятница: с 9:30 до 12:30 и с 14:00 до 15:00.

Подробнее о порядке приема граждан можно узнать на сайте <https://digital.gov.ru/ru/appeals/personal>.

Данная информация размещена на официальных сайтах Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации (<https://digital.gov.ru/ru/>), администрации Романовского муниципального района Саратовской области (<https://romanovka-r64.gosuslugi.ru/>).

По информации Минцифры России.

ВАЖНЫЕ ВОПРОСЫ – НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ ПЕРЕД ОБЩЕСТВЕННИКАМИ

Состоялось очередное заседание Общественного совета района под председательством К.Г. Текнеджяна. Повестка дня была обозначена из двух вопросов, они актуальные для населения нашего района и обсуждаемые. Перед началом с приветственным словом обратился глава Романовского муниципального района А.И. Щербаков.

Он рассказал общественникам о приоритетных направлениях работы, действующих программах и ближайших событиях, призвав всех принимать активное участие в обсуждении данных тем среди населения. В настоящий момент очень высока гражданская позиция многих людей и их поддержка нашим воинам на спецоперации, в частности, глава района поблагодарил и отметил работу женщин группы «СвоихНеМирасаем-Романовка» за помощь и поддержку наших ребят.

В обсуждении основной повестки дня актуальной темы августа, предшкольной поры выступила начальник управления образования Л.А. Дедова. Завершены работы в филиале МОУ Романовская СОШ им. И.В. Серещенко в с. Малое Щербедино, в детских садах «Надежда» (с. Большой Карай) и «Искорка» (п. Алексеевский), отремонтирован спортивный зал в МОУ Романовская СОШ им. И.В. Серещенко, проведены работы и обновлено оборудование музеев в филиалах МОУ Романовская СОШ в с. Подгорное и с. Усть-Щербедино. Завершаются работы по ремонту муниципально-го учреждения дошкольного образования Дом пионеров и школьников. В этом году распахнет свои двери восьмая «Точка роста» - в школе п. Красноармейский. Члены совета задали Л.А. Дедовой вопросы, касающиеся успеваемости обучающихся, того, как производится подвоз детей и другие.



По второму вопросу повестки дня собраниях граждан в сельских поселениях выступила начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации МР Т.Ю. Сапрекина, проинформировала членов совета о со- труктуры и градостроительства администрации МР Т.Ю. Сапрекина, проинформировала членов совета о со- что подобные встречи очень важны и держании общественных мест, кон- для власти, и для общества - они тейнеров и прилегающих площадок. помогают решать многие проблемы. Она отметила, что необходимо акти- Т.Ю. Сапрекина проинформировала визировать встречи членов совета со старшими по многоквартирным до- о тех программах и проектах, исполь- нение которых планируется в 2024 мами, чтобы услышать вопросы и за- году и 2025 году. Члены совета отме- ждравить их самим по поводу благоуст- тили то, насколько преобразился ройства и украшения придомовых район за несколько лет благодаря территорий, о чем с готовностью уве- ряли при асфальтировании домов все жители, а затем все стало активно покрываться травой. Следует вме- шаться общественности, самим жите- лям и в вопрос благоустройства тер- риторий возле магазинов и торговых точек, отметила начальник отдела архитектуры Т.Ю. Сапрекина. Члены Общественного совета задали много вопросов на эту животрепещущую тему: содержание контейнеров, приобретение и установка новых, уста- новка дорожных знаков, окос сорной растительности в селах, напомнили о том, что было обозначено на

для власти, и для общества - они помогают решать многие проблемы. Она отметила, что необходимо активизировать встречи членов совета со старшими по многоквартирным домам, чтобы услышать вопросы и задавать их самим по поводу благоустройства и украшения придомовых территорий, о чем с готовностью уверяли при асфальтировании домов все жители, а затем все стало активно покрываться травой. Следует вовлечь общественности, самим жителям и в вопрос благоустройства территории возле магазинов и торговых точек, отметила начальник отдела архитектуры Т.Ю. Сапрекина. Члены Общественного совета задали много вопросов на эту животрепещущую тему: содержание контейнеров, приобретение и установка новых, установка дорожных знаков, окос сорной растительности в селах, напомнили о том, что было обозначено на

М. АНДРЕЕВА.



В РАЙОНЕ ПРОШЛА АКЦИЯ «ДОБРАЯ ИГРУШКА»

Добровольцами совместно со специалистами отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних КЦСОН про- ведена акция «Добрая игрушка». В ней приняли участие неравнодушные дети р.п. Романовка.

По итогам акции собраны различные детские игрушки, которые будут переданы детям из семей, находящихся на социальном сопровождении в учреждении, а также детям из многодетных и малообеспеченных семей Романовского района. Специалисты комплексного центра соцобслуживания Романовского района выражают огромную благодарность всем, кто не остался равнодушным, принял участие в акции и поделился своей добротой с другими.

По информации ГАУ СО КЦСОН Романовского района.

ДЕТЯМ ОБЪЯСНИЛИ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ

Лето - классное время для развлечений и отдыха ребят во всех концах нашей страны, время рasti и развиваться, знакомиться и дружить. Большую часть его дети проводят в походах, поездках, играх. В том числе и на водоемах, относиться к которым нужно с осторожностью. Этому детям должны научить взрослые, их родители.

В Романовском районе с ребятами проводится активная работа в рамках Всероссийской акции МВД России «Каникулы с Общественным советом». Ребятам разъясняются правила поведения на воде, правила безопасности дорожного движения, проводятся познавательные игры и беседы, вручаются памятки и красочные буклеты, щенка С.А. Семенова, инспектора по делам несовершеннолетних МО МВД России «Балашовский» старший

лейтенант полиции Т.Ю. Та- приятие прошло в дет- раскина, педагог-организа- ском саду «Колокольчик» в тор образовательного цент- р.п. Романовка. В нем при- нали участие: представитель Общественного совета при МО МВД России «Балашов- ский», директор МОУ Рома- новская СОШ им. И.В. Сере- тина Стоякина, Надежда



заний детям рассказали, как вести себя на берегу и в воде, почему нужно опасаться молнию и гром, для чего необходимы буйки на воде, спасательные жилеты и круги. Ребятам очень понравилось отгадывать загадки и общаться со своими старшими

Бабичева, Яков Лопатин, а также все обитатели детского сада «Колокольчик». Цель мероприятия - профилактическая работа с детьми, нова подарили воспитанникам красочные буклеты, где разъяснение детям правил безопасного поведения на водоемах.

Инспектор ПДН Т.Ю. Тарапаско и представитель Общественного совета С.А. Семенческая, а также все участники, нова подарили воспитанникам красочные буклеты, где разъяснение детям правил безопасного поведения на водоемах.

Правильно вести себя на водоемах. В завершение мероприятия счастливое

заставлял - с ними поиграть. Фото объединило всех участников встречи.

О. СЛАВИН.



19 АВГУСТА - ПРЕОБРАЖЕНИЕ ГОСПОДА ИИСУСА ХРИСТА

Незадолго до окончания своей земной жизни Иисус привел на гору Фавор своих самых близких учеников: Петра, Иакова, Иоанна. Когда он молился – произошло его преображение: одежда и лицо Его просияли белым светом. А возле Христа стояли пророки Моисей и Илия и беседовали с ним.

Народное название праздника – Яблочный Спас. В этот день по традиции освящаются плоды нового урожая. По уставу Успенского поста, на шестой день которого приходится праздник, в этот день позволяет есть рыбу. Святитель Лука Симферопольский и Крымский (В.Ф. Войно-

Ясенецкий) – «Слово в день празднования Преображения»: «...Свет Христов не меркнет в сердцах тех, кто возлюбил Христа, кто идет за ним, кто живет по заповедям его, кто высшей истиной считает Евангелие Христово. Он светит для тех, о которых сказано: «Ваши же блаженны очи, что видят; и уши ваши, что слышат»». (Мф. 13:16).

Расписание богослужений в храме Рождества Христова:

18 августа - Всенощное Бдение;

19 августа - Божественная Литургия. Молебен. Освящение плодов нового урожая.

ПРОВЕДЕНО МЕРОПРИЯТИЕ «ВНИМАНИЕ, ДВУХКОЛЕСНЫЙ ТРАНСПОРТ»

В целях повышения уровня защищенности несовершеннолетних от дорожно-транспортных происшествий и привития культуры безопасного поведения на дороге юным водителям двухколесного транспорта в период с 5 по 11 августа 2024 года на территории Балашовского, Романовского и Самойловского районов сотрудники Госавтоинспекции провели профилактическое мероприятие «Внимание, двухколесный транспорт».

Велосипед, мопед, электросамокат, превышающего 50 куб. см, доска-скутер – самые незащищенные виды транспорта – с 16 лет при наличии водительского удостоверения категории «М», сколько объем двигателя не более 125 куб. см управление мототранспортом допускается также с 16 лет, но при падении могут повлечь за собой серьезные последствия.

Особое внимание хотелось бы уделить юным любителям мототранспорта и напомнить, что для управления мототранспортом, превышающим указанными средствами необходимо водительское удостоверение. А оно может появиться только после обучения в автошколе и с 16 лет.

Управление мототранспортными средствами с объемом двигателя, не



дороге они неуязвимы, контролируют себя и свое транспортное средство. Печально, что родители таких подростков поощряют их ранние желания, приобретают мототранспорт, позволяют ездить по дорогам общего пользования вместо разъяснения норм и правил в области управления мототранспортом, а также рисков и последствий ранней езды несовершеннолетних.

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский».

ЗАДЕРЖАН ПОДОЗРЕВАЕМЫЙ В КРАЖЕ АВТОМОБИЛЯ

В дежурную часть поступило заявление от 45-летнего мужчины о том, что в дневное время неизвестные неправомерно завладели его автомашиной Лада Приора, которая была припаркована во дворе его дома. Как пояснил заявителю, автомобиль был без аккумулятора, со спущенными колесами и с открытыми окнами.

В результате оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска был задержан подозреваемый в совершении преступления. Им оказался ранее судимый мужчина, 1994 года рождения. Подозреваемый был доставлен в отдел полиции и дал признательные показания. Похищенное изъято. Ему избрана мера процессуального пресечения – подписка о невыезде и надлежащем поведении.

Возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 Уголовного кодекса РФ «Кража с причинением значительного ущерба гражданину».

Полиция напоминает: соблюдайте элементарные правила безопасности, принимайте все необходимые меры для сохранности своего имущества. Если вы все же стали жертвой преступления, незамедлительно сообщите в ближайший отдел полиции или по телефону 02 (с мобильного - 102).

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский» Саратовской области.

ВЕРБОВЩИКИ АКТИВНО ИСПОЛЬЗУЮТ СОЦИАЛЬНЫЕ СЕТИ И МЕССЕНДЖЕРЫ

Злоумышленники внимательно изучают аккаунты, посты, комментарии и, найдя подходящего кандидата, вступают с ним в диалог. Оценив сильные и слабые стороны собеседника, определив темы, волнующие его больше всего, вербовщик всеми силами старается вызвать доверие и интерес, чтобы собеседнику хотелось продолжать общение.

В своей враждебной деятельности, расплатившись пости вербовщики ориентируются на безналичному расчету или криптомолодых людей, которые зачастую тратят, с целью проверки стече имеют большого жизненного опыта, твердой жизненной позиции, ищут поддержку в интернете.

а также находятся в проблемных или кризисных обстоятельствах. Нередко для совершения диверсионных и террористических актов злоумышленники используют материальную заинтересованность. Опытный вербовщик, изучая аккаунты, вычисляет людей, нуждающихся в денежных средствах. Им могут просто без всякой идеологической подводки предложить финансовые средства за определенные действия, например, бросить бутылку с «коктейлем Молотова» в госучреждение, выйти на одиночный пикет, перевезти компоненты взрывчатых веществ, запрещенных к обороту и т.д.

В процессе вовлечения могут предложить исполнить мелкое поручение за денежное вознаграждение, склонить жертву к совершению противоправных действий на идеологической или финансовой основе, в ход могут пойти компрометирующие материалы, например, личного характера, которыми человек когда-то с кем-то поделился, пусть и в закрытой переписке.

Вербовкой занимаются специально обученные, хорошо подготовленные люди, владеющие психологическими приемами - техникой манипуляций, внушением. Поэтому противостоять им довольно сложно, необходимо вовремя распознать вербовщика и минимизировать общение с ним.

https://t.me/cyberpolice_rus/1802.

В РОМАНОВКЕ СОСТОЯЛСЯ СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК



Ежегодно в России отмечают День физкультурника. Следует отметить, что это праздник не только профессиональных спортсменов, но и тех, кто постоянно занимается физкультурой и спортом, заботится о физическом укреплении своего организма, является сторонником активного отдыха. **9 августа 2024 года в р.п. Романовка состоялся спортивный праздник - День физкультурника.**

В торжественном мероприятии, ко- торое прошло на многофункциональ- ной площадке «Мечта» приняли участ- тие приверженцы здорового образа жизни, ветераны спорта, спортсмены, тренеры-преподаватели. Достижения наших спортсменов заслуживают уважения, вызывают чувство гордости.

Участников мероприятия приветствова- ли первый заместитель главы администрации Н.П. Рябинина, председатель Муниципального Собрания района Н.В. Швецов, начальник управления образования Л.А. Дедова, заведующий сектором по делам молодежной политики и спорта А.Н. Кислицын. В ходе церемонии юбилейной медалью, посвященной 100-летию образования государственного органа управления спорта Российской Федерации, были награждены тренер-преподаватель МУ ДО «Романовская ДЮСШ» р.п. Романовка Гребенников Александр Васильевич. Почетными грамотами администрации Романовского муниципального района за добросовес- тный труд и связи с празднованием

Дня физкультурника поощрили: Каля- кина Валерия Павловича - учителя физической культуры филиала МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко в с. Мордовский Карай; Горкав- ченко Владимира Владимировича - учителя физической культуры МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко; Тараксина Вадима Сергеевича - учителя физической культуры филиала МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко в с. Усть-Щербино. Бодрыми танцами поднимали настроение спортсменам и болельщи- кам хореографические коллективы «Хастл-клуб «Ритм» и «Фиеста».

Для поднятия государственного флага РФ были приглашены учителя физической культуры В.В. Горкавченко и В.С. Тараксин, прозвучал гимн Российской Федерации, после чего участники с азартом включились в увлекательные спортивные состязания. Каждое состязание было наполнено духом здорового соперничества и переживаний. На разных площадках прошли игры по мини-футболу среди юношей 2013-2014 г.р., 2017-2018 г.р., смешанная легкоатлетическая

эстафета, стритбол среди юношей и девушек, соревнования по гиревому спорту, армрестлингу, настольному теннису, плаванию, шахматам и шашкам.

В празднике спорта приняли участие более 100 человек. Участники праздника продемонстрировали настоящие чудеса ловкости, быстроты и выносливости. Проведенное мероприятие стало ярким и запоминающимся событием. Оно способствовало популяризации физической культуры, вовлечению детей в регулярные занятия спортом.

Спортивные мероприятия стали настоящим праздником здоровья и энергии. Эмоциональная церемония награждения стала кульминацией насыщенного спортивного праздника, оставив в сердцах детей заряд бодрости и гордости за свои достижения.

По итогам соревнований были определены победители и призеры. В легкоатлетической эстафете первое место заняли Ильина Ариадна и Музалевский Александр, вторыми стали Бирюкова Дарья и Хныкин Владимира, третье место у Грачевой Натальи и Каныгина Вадима. ➔



В турнире по мини-футболу среди юношей 2017-2018 г.р.: 1 место – футбольная школа «Юниор» г. Балашов; 2 место – «ДЮСШ» р.п. Романовка; 3 место - центр подготовки футболистов Дмитрия Градиленко г. Балашов.

Среди юношей 2013-2014 г.р.: 1 место - центр подготовки футболистов Дмитрия Градиленко г. Балашов; 2 место – футбольная школа «Юниор» г. Балашов; 3 место – «ДЮСШ» р.п. Романовка.

В номинациях были признаны: «Лучший вратарь» – Иванов Гордей (ЦПФ Д. Градиленко), Лапин Олег (ФШ «Юниор»); «Лучший защитник» – Авилик Алексей (ФШ «Юниор»), Арифулин Дмитрий (ФШ «Юниор»); «Лучший нападающий» – Суханов Марк («ДЮСШ»), Сидоров Арсений («ДЮСШ»); «Лучший бомбардир» – Карпов Егор («ДЮСШ»), Соловьев Михаил (ЦПФ Д. Градиленко); «Лучший игрок турнира» – Прохвостов Дмитрий (ФШ «Юниор»), Куделин Денис (ЦПФ Д. Градиленко).

В турнире по шахматам в категории «игроки 2014 г.р. и младше»: 1 место – Ларин Захар (г. Балашов); 2 место – Старых Никита (г. Балашов); 3 место – Корчагин Илья (г. Екатеринбург).

В категории «игроки 2009-2013 г.р.»: 1 место – Бородина Полина (г. Борисоглебск, Воронежская область); 2 место – Колтаков Максим (г. Борисоглебск, Воронежская область); 3 место – Капитонов Артем (р.п. Романовка).

В общем зачете: 1 место – Трунин Даниил (г. Борисоглебск, Воронежская область); 2 место – Попов Павел (г. Борисоглебск, Воронежская область); 3 место – Бородин Алексей (г. Борисоглебск, Воронежская область).

В соревнованиях по плаванию на дистанции 25 метров кроль на груди среди юношей: 1 место – Карпов Артем; 2 место – Тараксин Илья; 3 место – Чурсин Дмитрий.

Среди девушек: 1 место – Куррова Ева; 2 место – Половникова Елизавета; 3 место – Кукина Дарья.

На дистанции 25 метров кроль на спине среди юношей: 1 место – Щербаков Артем; 2 место – Просолович Владимир.

Среди девушек: 1 место – Бирюкова Дарья; 2 место – Саяпина Надежда; 3 место – Веденникова Анастасия.

В соревнованиях по стритболу среди юношей: 1 место – «Большой Край»; 2 место – «Бобылевка»; 3 место – «Сборная района».

Среди девушек: 1 место – Романовка I; 2 место – Романовка II; 3 место – Романовка III.



Среди мужчин: 1 место – Ойкин Максим; 2 место – Родин Антон; 3 место – Щербаков Дмитрий.

В соревнованиях по русским шашкам в категории «игроки 2014 г.р. и младше»: 1 место – Педанов Макар (р.п. Романовка); 2 место – Старых Никита (г. Балашов); 3 место – Короленко Ольга (р.п. Романовка).

В категории «игроки 2009-2013 г.р.»: 1 место – Капитонов Артем (р.п. Романовка); 2 место – Маркушин Михаил (р.п. Романовка); 3 место – Козлов Егор (г. Балашов).



В соревнованиях по армрестлингу среди юношей: 1 место – Куприянов Антон; 2 место – Мартышин Сергей; 3 место – Самадов Рамзан.

Среди девушек: 1 место – Ильина Ариадна; 2 место – Бирюкова Дарья; 3 место – Воронина Полина, Кондрашова Анна.

Среди мужчин: 1 место – Лапунов Степан; 2 место – Куприянов Антон.

В соревнованиях по гиревому спорту среди юношей: 1 место – Мартышин Сергей; 2 место – Шмойлов Алексей.

Среди мужчин: 1 место – Лапунов Степан; 2 место – Родин Антон.

В соревнованиях по настольному теннису среди юношей: 1 место – Голиков Александр; 2 место – Самадов Рамзан; 3 место – Попов Алексей.

В женском зачете: 1 место – Беляева Елизавета (г. Балашов); 2 место – Короленко Вера; 3 место – Калякина Виктория (с. Мордовский Карай).

В общем зачете: 1 место – Никуленко Александр (г. Балашов); 2 место – Лопатников Тарас (г. Саратов); 3 место – Афанасьев Валерий (г. Саратов).

В стоклеточных шашках в детском зачете: 1 место – Капитонов Артем; 2 место – Старых Никита (г. Балашов); 3 место – Козлов Егор (г. Балашов).

В общем зачете: 1 место – Никуленко Александр (г. Балашов); 2 место – Лопатников Тарас (г. Саратов); 3 место – Афанасьев Валерий (г. Саратов).

А. КИСЛИЦЫН, заведующий сектором по делам молодежной политики и спорта.



ЖИТЕЛЬНИЦА РОМАНОВСКОГО РАЙОНА ОТМЕТИЛА 95-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ

Свой 95-летний юбилей отметила жительница села Бобылевка Екатерина Александровна Харитонова.

Екатерина Александровна родилась в многодетной семье в с. Большой Мелик Балашовского района. Чтобы помочь родителям, в восьмилетнем возрасте помогала им на работе в колхозе. В годы Великой Отечественной войны в колхозе бралась за любую работу: косила, вязала снопы, работала на току, и это было только начало трудовой деятельности. После окончания школы работала поваром в сельской больнице.

В 24 года вышла замуж, родила дочь. Муж у Екатерины Александровны был военным и сначала он поехал служить в Германию, а она там работала в библиотеке и принимала активное участие в художественной самодеятельности. Затем были гарнизоны в Туркмении и Казахстане, где Екатерина Александровна работала поваром в военной части. В 1976 году мужа в звании подполковника перевели служить в г. Балашов, где семья и осела. Дочь подарила Екатерине Александровне внука, а он – трех правнуков. С 2002 года Екатерина Александровна Харитонова проживает в с. Бобылевка Романовского района и является получателем социальных услуг в центре социального обслуживания населения. Всегда открытая, гостеприимная, окруженная заботой родных и близких.

В торжественный день Екатерине Александровне были вручены поздравительные открытки от президента Российской Федерации и от губернатора Саратовской области и сказано множество хороших слов и пожеланий.

По информации ГАУ СО КЦСОН Романовского района.



«СЕРЕБРЯНЫЕ» ВОЛОНТЕРЫ ИЗГОТАВЛИВАЮТ ОКОПНЫЕ СВЕЧИ ДЛЯ БОЙЦОВ СВО



В комплексном центре социального обслуживания населения Романовского района «серебряные» волонтеры изготавливают окопные свечи для бойцов, которые находятся в зоне СВО.

Процесс этот кропотливый и требует много времени и внимания. Окопные свечи, сделанные руками, пусть небольшой, но вклад и помощь нашим бойцам. Свечи необходимы для обогрева, они служат источником света, подсушат обувь.

Желание помочь военнослужащим сильнее любых обстоятельств, каждый участник акции, несмотря на занятость домашними делами, находит время прийти. Мы благодарим наших волонтеров!

По материалу ГАУ СО КЦСОН Романовского района.

СПАСИБО, УЧИТЕЛЬ!

**Бессчетнова (Гробовская)
Нина Николаевна, выпуск 1957
года РСШ № 1 (г. Саратов):**

- Помните, как в песне: «А годы летят, наши годы как птицы летят...». Да время не остановить. Иногда что-то стирается из памяти, но только не школьные годы. Порой кажется, вот прозвенит звонок и все снова оживет.

Перебирая в памяти образы своих учителей, я постоянно останавливаюсь на преподавателе математики Алексее Семеновиче Швачкине. Его никогда не забудешь: это наша «Черная тетрадь» - так за глаза мы называли его в нашем классе. Обидного здесь ничего нет. А суть вот в чем.

Прозвенит звонок на урок математики, у входной двери стоит уже кто-то из наших мальчишек, выглядывая в коридор, и вдруг громким шепотом на весь класс возглас: «Тихо, «Черная тетрадь» идет!». И класс замирает, а дальше происходит то, что мы уже знаем назубок. Алексей Семенович шутливым голосом произносит: «Так, где моя черная тетрадь?!». В ней и для него и для нас было все самое главное (мы это не сразу поняли). Учитель записывал в нее и тех, кто требовал повышенного внимания, и тех, кто нерадив. Он ставил особые пометки напротив фамилии того, к кому нужен был особый подход, искал причины, по которым не выучен урок или слабодается пройденная тема. Вызывая к доске отстающего, чтобы тот исправил «неуд», учитель поддерживал его, пусть и авансом, хвалил, подбадривал и радовался сам, если видел хоть малейший положительный сдвиг. Он никогда никого не унижал. Как мы любили его!

Много времени А.С. Швачкин посвящал внеклассной работе. На занятиях в кружке уделял большее внимание сложной теме. И тем самым старался уменьшить список в черной тетради.

Такую душевную теплоту к нам, его ученикам, трудно забыть. Мы не забудем его похвал, поддержки, его доброты. Спасибо вам, Алексей Семенович! Побольше бы таких – незабываемых Учителей!

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 391
АДМИНИСТРАЦИИ РОМАНОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
от 01.08.2024 года
«Об учреждении автономной
некоммерческой организации
«Романовское информационное
агентство «Восход»»

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 12.01.1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», на основании решения Муниципального Собрания Романовского муниципального района Саратовской области от 30 июля 2024 года № 475, Устава Романовского муниципального района Саратовской области администрация Романовского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Выступить учредителем автономной некоммерческой организации «Романовское информационное агентство «Восход».

2. Утвердить устав автономной некоммерческой организации «Романовское информационное агентство «Восход».

3. Сформировать органы управления организации в соответствии с решением Муниципального Собрания Романовского муниципального района Саратовской области от 25.10.2016 года № 12 «Об утверждении Положения об администрации Романовского муниципального района Саратовской области»:

- сформировать наблюдательный совет организации в составе: Рябинина Наталья Петровна, Мухортова Оксана Александровна, Полиева Дина Алексеевна, Старухина Оксана Сергеевна, Андреева Марина Валентиновна.

- назначить главного редактора организации – Семенова Олега Вячеславовича.

4. Утвердить адрес местонахождения организации, по которому будет осуществляться связь с организацией: Саратовская область, Романовский район, р.п. Романовка, ул. Советская, д. 128Б.

5. Сформировать имущество рыночной стоимостью не менее минимального размера уставного капитала, предусмотренного для обществ с ограниченной ответственностью в соответствии с пунктом 5 статьи 50 ГК РФ в размере не менее 10.000 рублей.

6. Настоящее постановление подлежит обнародованию в установленном порядке и размещению в сети «Интернет» на официальном сайте администрации Романовского муниципального района Саратовской области romanovka.sarmo.ru.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Романовского муниципального района Рябинину Н.П.

**А.И. ЩЕРБАКОВ, глава
муниципального района.**

ИЗВЕЩЕНИЕ

Заказчик проекта межевания администрация Мордовокайского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области, адрес: Саратовская область, Романовский район, с. Мордовский Карай, ул. Ленина д.74А, телефон: 89372619608, извещает о намерении выдела земельного участка в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 64:29:000000:129 для сельскохозяйственного использования, расположенного по адресу: Саратовская область, Романовский район, Мордовокайское МО.

Проект межевания подготовил кадастровый инженер Савин Сергей Владимирович, адрес: Саратовская область, р.п. Романовка, ул. Мира, д. 5А, адрес электронной почты: savinsv1962@yandex.ru, телефон: 89063030792, квалификационный аттестат № 64-13-464.

С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: Саратовская область, р.п. Романовка, ул. Советская, д. 116, телефон: 89063030792. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка, а также предложения о доработке проекта межевания направлять по адресам кадастрового инженера и органа кадастрового учета в течение 30 дней со дня публикации.

ВНИМАНИЕ: АММИАКОПРОВОД!

По территории Саратовской области проходит трасса аммиакопровода.

АММИАКОПРОВОД — современное, высоконадежное сооружение, но его безопасность в значительной степени зависит от жителей, проживающих в близлежащих к аммиакопроводу населенных пунктах, от их отношения к сохранности объектов аммиакопровода. Запрещается ближе одного км по обе стороны от оси аммиакопровода проведение любых земляных работ (кроме пахоты), строительство постоянных и временных сооружений, мероприятий, связанных с массовым скоплением людей, расположение полевых станов любого значения.

Услышав сообщение об аварии или ощущив сильный запах аммиака (нашатырного спирта), людям, находящимся в домах, необходимо плотно закрыть окна, форточки, дымоходы, завесить дверные и оконные проемы мокрыми одеялами или простынями, выключить нагревательные приборы, газ, погасить огонь в печах, при возможности сообщить соседям об опасности, одеть детей и быть готовыми по сигналу покинуть загазованную зону, защитив органы дыхания марлево-ватной или тканевой повязкой, обильно смоченной в воде. Необходимо помнить, что выходить из загазованной зоны необходимо в направлении, перпендикулярном направлению движения ветра (воздуха), желательно на возвышенный и хорошо проветриваемый участок местности.

При отравлении дать пострадавшему теплое молоко, чай, при попадании жидкого аммиака на кожу — обильно промыть водой пораженные участки кожи. После этого следует обратиться за медицинской помощью.

Обо всех нарушениях правил охраны аммиакопровода, а также при обнаружении запаха аммиака просим сообщить в ближайшую администрацию, отдел полиции или диспетчеру аммиакопровода по тел.: 8-8452-632-655, круглосуточно.

МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
- Двери входные и межкомнатные
- Потолки натяжные от 250 руб.
- Выезд в район, заключение договора возможно на месте
- Рассрочка, скидки пенсионерам г. Балашов, ул. К-Маркса, 71
- Телефон: 8-905-329-33-82.

Подробности у организаторов.

Св-во № 312644007500068

- ◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- ◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- ◆ ЖАЛОУЗИ
- ◆ СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.

Тел.: 8-962-619-46-66, 8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056

10-3

рассрочка

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

для сада или дома.
В наличии насосы
и насосные станции.
НЕДОРОГО. ГАРАНТИЯ.

Тел.: 8-927-063-44-97, 8-962-761-35-02.

Андрей Анатольевич.

29-18

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ

В любом состоянии. ДОРОГО.
Обращаться по телефону:

8-902-041-61-21.

3-2

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Земельные участки,
доли земельных участков (паи). Дорого.
Телефоны: 8-906-316-82-15, 8-905-651-51-11

Св-во № 119645/02/046

ДОЛГОТА ДНЯ

16 АВГУСТА

Восход.....	05.56	Восход.....	05.58
Заход.....	20.29	Заход.....	20.27
Долгота		Долгота	
дня.....	14.33	дня.....	14.29

17 АВГУСТА

ПОКУПАЮ ОВЕЦ, КОЗ, ЯГНЯТ

В неограниченном
количестве.

Цена
договорная.Обращаться по телефонам:
8-920-487-92-43, 8-909-233-27-27

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

ЗАКУПАЕМ МЯСО ГОВЯДИНА

БЫКИ
КОРОВЫ
ТЕЛКИ

Цены
выше
рыночных



РАБОТАЕМ ДОБРОСОВЕСТНО

8-987-827-99-97
8-904-244-42-77 ЕГОР

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

Св-во № 305621030187

12-10

СТОЛОВАЯ
ЗАКУПАЕТ
ГОВЯДИНУ

БЫКИ 420-440
ТЕЛКИ 390-410
КОРОВЫ 290-310

Деньги сразу. без посредников.
8-900-169-06-82
8-987-305-37-39 МАТВЕЙ

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

12-10

ЗАПЕКАНКА С ГРИБАМИ ПОСТНАЯ

Ингредиенты: картофель - 1-1,5 кг, шампиньоны - 0,5 кг, помидоры - 2-3 шт., лук репчатый - 2-3 шт., майонез постный, масло растительное, соль, перец. Делаем картофельное пюре. Нарезаем грибы и лук, обжариваем на растительном масле. Форму для запекания смазываем маслом, выкладываем 1/3 часть пюре, затем шампиньоны и еще одну треть картофеля. Помидоры нарезаем кружочками и выкладываем на картофель в один слой, затем последнюю часть картофеля. Сверху смазываем постным майонезом. Готовим запеканку в разогретой духовке при 180 градусах до румяной корочки (примерно 40 минут).

Св-во № 305621030187

Газета зарегистрирована Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 19.05.2007 г.

Регистрационное свидетельство ПИ №ФС 8-0532

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области; Администрация Романовского муниципального района; Муниципальное унитарное предприятие Романовского муниципального района.

«Редакция районной газеты «Восход»

ИЗДАТЕЛЬ: МУП РМР

«Редакция районной газеты «Восход»

Гл. редактор О.В. Семенов

Адрес редакции и издателя: 412270, Саратовская обл., р. п. Романовка, ул. Советская, 128

Наши телефоны: Гл. редактор 4-08-36;

Бухгалтерия 4-05-75;

факс: 4-05-75.

E-mail:voshodromanovka@mail.ru

Номер подписан в печать 13.08.2024 г.

Газета выходит один раз в неделю.

Газета отпечатана офсетным способом в ООО

“ВОЛГА-МЕДИА” (г. Саратов, ул. Вишневая, 10).

Тел.: 8(845-2) 39-73-66.

Заказ № 2090

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства

цифрового развития связи и массовых коммуникаций РФ.

Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

За достоверность рекламных текстов и объявлений ответственность несут их податели.

В соответствии с законом о печати, редакция использует письма по своему усмотрению. Материалы, помеченные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.

Индекс 53724.

Тираж 1500 экз.

Цена свободная.